

ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ПО КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАФИКЕ

*среди обучающихся по основным общеобразовательным программам
и образовательным программам среднего профессионального образования*

Целью Конкурса является реализация преемственности подготовки в области цифровых технологий в системе непрерывного образования, стимулирование молодежи к активной творческой деятельности, привлечение их к использованию средств компьютерной графики в учебной, научно-исследовательской и практической деятельности.

Задачи конкурса:

- повышение уровня знаний, умений и навыков, профессионально-значимых способностей обучающихся в области компьютерной графики;
- популяризация современных направлений компьютерной графики;
- повышение информационной культуры учащихся, стимулирование внедрения новых информационных технологий в учебный процесс;
- привлечение талантливой молодежи для обучения в Сибирском федеральном университете.

Участники конкурса

К участию в конкурсе допускаются **учащиеся общеобразовательных школ, учреждений начального профессионального, среднего профессионального и дополнительного образования.**

Порядок проведения конкурса

Конкурс проводится с **01 октября 2014 г. по 10 ноября 2014 г.**

Конкурс проводится дистанционно, в один тур по следующим номинациям:

- 1. Компьютерный рисунок;**
- 2. Коллаж;**
- 3. 3D-графика.**

Номинацию при подаче работы определяет заявитель. Один автор может подавать работы во всех номинациях (не более 3 работ в каждой).

Работы на конкурс принимаются с 01 октября 2014 г. по 10 ноября 2014 г.

Для участия в конкурсе, участник должен отправить **работу в формате .jpg** (или .png, .gif), **исходный файл работы** и **заявку участника конкурса** (приложение 1) на электронную почту kgrafika@mail.ru. В теме письма необходимо указать фамилию участника.

Для подтверждения авторства в номинации 3D-графика вместо исходного файла можно подавать несколько файлов в формате .jpg, на которых под разными углами зрения будет четко видна сетка модели. Если по каким-либо причинам исходный файл не может быть предоставлен, в заявке в графе «примечания» указать в какой программе была создана работа.

Все отправляемые на Конкурс файлы именуются по фамилии участника. Файлы работы должны содержать номер номинации, фамилию автора на русском языке, и порядковый номер работы, если автором предоставлено на конкурс более одной работы (например,

файлы работ: 1-Петров-1.jpg; 1-Петров-2.jpg
исходные файлы: 1-Петров-1.psd; 1-Петров-2.psd
заявка участника конкурса: Петров-заявка.doc).

К участию в конкурсе не допускаются работы, нарушающие законодательство РФ и (или) морально-этические нормы.

Оргкомитет и жюри конкурса имеют право не рассматривать работы, которые не соответствуют требованиям настоящего положения.

Оргкомитет имеет право публикации и использования в установленном порядке работ, поступивших на конкурс.

При подведении итогов выделяется три категории участников:

- школьники (1-6 классы);
- школьники (7-11 классы);
- учащиеся учреждений начального и среднего профессионального образования.

Жюри конкурса определяет работы, оцененные высшим средним баллом, в каждой номинации и категории участников.

Победители награждаются дипломами за 1-ое, 2-ое и 3-е место в каждой номинации и категории участников.

Каждый участник конкурса получает электронный сертификат участника.

Организаторы и жюри могут учреждать специальные номинации конкурса.

Дополнительную информацию можно получить

по e-mail: kgrafika@mail.ru

тел. 8 - (391)- 249-79-81

ВКонтакте: <http://vk.com/kgrafika>

Заявка участника конкурса

Ф.И.О. участника	
Название работы	
Номинация	
e-mail участника (при наличии)	
Учебное заведение, курс, № группы (для школьников № класса)	
Адрес учебного заведения, e-mail	
Ф.И.О. руководителя участника, должность, контактный номер телефона, e-mail	
Примечания	